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DELOVNl LJUDJE - SAMOUPRAVLJAVCI, STARŠI!
Družbena skrb za otroke dobiva čedalje pomembnejše rezul-

tate v skupnih naporih vseh družbenih dejavnikov in prostovolj-
nega družbenega dela.

V organizirani in stalni skrbi družbe za najmlajšo generacijo
še niso izčrpane realne možnosti občin, krajevnih skupnosti in
delovnih organizacij-

Ali izkoristite vse možnosti in poti za učinkovitejše reSevanje
otrokovih potreb?

DELAVCI!
V svojih kolektivih razpolagate z znatnimi materialnimi

sredstvi za dvig življenjskega standarda delovnih ljudi in njihovih
družin. Zavzemajte se, da bo del teh sredstev izkoriščen za
najrazličnejše oblike vzgoje in varstva otrok. Združujte svoja
sredstva s sredstvi družbenopolitičnih skupnosti, ker je tudi od
tega odvisna materialna baza za uresničevanje načrta družbene
skrbi za otroke v krajevni skupnosti in občini.

OBCANI!
V napore za krepitev krajevnih skupnosti vključite svoja

prizadevanja in zagotovite več prostora vsakemu otroku — v
vsaki krajevni skupnosti. Skupno z vsemi zainteresiranimi dfuž-
benimi organizacijami, vzgojnimi, socialnimi in zdravstvenimi
zavodi izdelajte in uresničujte konkretne načrte za napredek
vzgoje in varstva otrok. Predlagajte konkretne rešitve organDm
družoenega samoupravljanja. Poskrbite, da bodo vsebovafi spre-
jeti programi potrebne objekte za otroke: jasli, vrtce, pionirske
domove in klube, rekreacijske prostore. Edino tako bodo
krajevne skupnosti zadovoljile potrebe otrokin družine.

DELEGATI OBClNSKIH SKUPŠClN IN SAMOUPRAVMH
INTERESNIH SKUPNOSTI!

Bojujte se za uresničevanje enotne in sistematične družbene
skrbi za otroke!

Zavzemajmo se, da postane načelo solidaruosti osnova za
soddovanje vseh družbenih dejavnikov na področju varstva
otrok.

Naj postane TEDEN OTROKA 1975 teden gibanja in reševa-
nja vseh vprašanj družbene skrbi za otroke.

— za hitrejše uresničevanje in uveljavljanje pogojev, da bo
lahko vsak otrok lazvil svojo osebnost;

- za prioritetno reševanje vseh otrokovih potreb!
S. et za »zgojo in varstvo otrok
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